

Информация о контрольных и экспертно-аналитических мероприятиях, проведенных в 2020 году

В 2020 году в соответствии с утвержденным распоряжением председателя КСП города Черемхово планом деятельности контрольно-счетной палаты города Черемхово на 2020 год проводилась соответствующая работа, в установленные сроки осуществлялись контрольные и экспертно-аналитические мероприятия в рамках определенных законодательством полномочий по внешнему муниципальному финансовому контролю.

За истекший период 2020 года, по состоянию на 1 июля 2020 года в рамках выполнения пункта 3 плана осуществлено 6 мероприятий внешнего муниципального финансового контроля, из них: четыре плановых контрольных мероприятия, внешняя проверка отчета об исполнении местного бюджета за 2019 год, проверка отчетности финансового органа об исполнении местного бюджета за 1 квартал 2020 года.

Контрольно-счетной палатой на основе соглашения о взаимодействии с Прокуратурой города Черемхово сверх запланированных мероприятий обеспечено (по инициативе прокуратуры) участие в проверке исполнения законодательства в ресурсоснабжающих организациях города при использовании ими финансовых ресурсов.

По итогам каждого из проведенных контрольно-счетным органом мероприятий оформлены и направлены объектам контроля для согласования результатов акты, информационный справки, а также подготовлены и направлены в установленном порядке в Думу города и мэру города Черемхово отчеты о результатах контрольных мероприятий и заключения по экспертно-аналитическим.

По итогам осуществленного в первом полугодии 2020 года внешнего муниципального финансового контроля всего было проверено бюджетных средств (без учета объемов внешней проверки отчета об исполнении местного бюджета за 2019 год и проверки отчета об исполнении за первый квартал 2020 года) в сумме 50 724,62 тыс. рублей. Количество объектов контроля составило 15, включая структурные подразделения администрации- ГАБС, муниципальные учреждения и предприятия города.

Так, объектами контроля в 2020 году стали:

1. По контрольным мероприятиям:

МБУК «Централизованная библиотечная система г. Черемхово», администрация города Черемхово, МАУ «Информационный центр «Черемхово», МУП «Редакция газеты «Черемховский рабочий» города Черемхово. По результатам проверок в адрес некоторых объектов контроля при необходимости направлялись информационные письма. В частности, по итогам устранения установленных замечаний и нарушений по контрольному мероприятию «Проверка соблюдения порядков формирования муниципального задания, его финансового обеспечения и выполнения, предоставления субсидии на иные цели муниципальному бюджетному учреждению культуры, включая проверку полноты осуществления контроля за

исполнением муниципального задания и использования субсидий в 2019 году» представлена информация о принятых мерах (МБУК «Централизованная библиотечная система г. Черемхово»), рекомендации КСП приняты к сведению. На контроле остаются исполнение рекомендаций КСП и представление информации о принятых мерах в МАУ «Информационный центр «Черемхово».

В первом полугодии 2020 года проводилась проверка законного и эффективного (экономного и результативного) использования бюджетных средств, направленных в 2019 году на реализацию мероприятий перечня проектов народных инициатив в муниципальном образовании «город Черемхово. Нарушений при использовании бюджетных средств администрацией города Черемхово на реализацию мероприятий перечня проектов народных инициатив не установлено. По имевшимся в ходе проверки замечаниям КСП даны рекомендации.

В целях контроля за принятием мер по результатам ранее проведенного в 2019 году контрольного мероприятия, устранением нарушений установленного порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом), включая проверку организации и ведения бухгалтерского учета переданного имущества, проведено выборочное обследование ведения бухгалтерского учета в МУП «Редакция газеты «Черемховский рабочий» города Черемхово». Результаты контрольного мероприятия показали, что в основном замечания и нарушения объектом проверки учтены, либо устраняются.

В указанном общем объеме проверенных в 2020 году бюджетных средств контрольно-счетной палатой было установлено нарушений на сумму 255,3 тыс. рублей, основной массив которых составили нарушения в сфере бухгалтерского учета в муниципальных учреждениях.

Как уже отмечалось выше, наряду с контролем за использованием средств местного бюджета контрольно-счетной палатой непрерывно осуществляется анализ результатов проводимого контроля, а также принятых мер по устранению выявленных нарушений и предупреждению их в дальнейшем. Объектам контрольных мероприятий в 2020 году контрольно-счетной палатой направлялись рекомендации и предложения, направленные на устранение в дальнейшем замечаний и нарушений, проводится контроль за предоставлением объектами проверок необходимой информации по устранению.

2. Объекты комплексных и экспертно-аналитических мероприятий в 2020 году: финансовое управление администрации и главные администраторы бюджетных средств.

В установленный бюджетным законодательством срок контрольно-счетной палатой осуществлена внешняя проверка отчетности органа, организующего исполнение бюджета, которая подтвердила кассовое исполнение бюджета за 2019 год по представленным отчетным данным. Обозначенные в ходе внешней проверки замечания, не влияющие на выводы

о достоверности показателей годового отчета об исполнении местного бюджета за 2019 год, были приняты к сведению, отчет об исполнении местного бюджета за 2019 год рекомендован к рассмотрению, по результатам рассмотрения утвержден Думой города Черемхово.

В ходе проверки соблюдения требований действующего законодательства при исполнении местного бюджета за первый квартал 2020 года, в том числе, обеспечения полноты и соблюдения сроков предоставления бюджетной отчетности, её соответствия требованиям бюджетного и иного законодательства нарушений не установлено. Бюджетная отчетность финансового органа на 1 апреля 2020 года представлена в составе форм, установленных Приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28 декабря 2010 года № 191н и приказом Министерства финансов Иркутской области от 22 января 2020 года № 5н-мпр «О предоставлении консолидированной отчетности об исполнении бюджетов за 2019 год, месячной и квартальной отчетности в 2020 году».

В третьем квартале и оставшемся полугодии 2020 года продолжится проведение мероприятий по внешнему муниципальному финансовому контролю в рамках запланированной деятельности контрольно-счетной палаты города Черемхово. В третьем квартале запланировано проведение контрольных мероприятий по проверке соблюдения в 2019 году порядка формирования муниципального дорожного фонда, целевого и эффективного использования средств муниципального дорожного фонда города Черемхово, включая проверку соблюдения законодательства о закупках, осуществленных в проверяемом периоде за счет средств фонда; проверка законности и результативности (эффективности и экономности) использования бюджетных средств, направленных в 2019 году на реализацию подпрограммы «Озеленение территории города Черемхово» муниципальной программы «Обеспечение экологической безопасности окружающей среды и населения города Черемхово»; аудит закупок по муниципальным контрактам, заключенным в рамках реализации в 2019 году муниципальной программы «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории города Черемхово» и другие контрольные и экспертно-аналитические мероприятия.

Председатель
КСП города Черемхово

Ю. В. Енина